

Аккуратно выражаясь, сложная ситуация, сложившаяся в порту Владивостока с отправками грузов на Камчатку, Сахалин, в Магаданскую область и Чукотский автономный округ, ударила по многим социальным программам регионов. В частности, из-за этого на Камчатке на неопределенное время задерживается монтирование детских площадок, точнее, малых архитектурных форм, которые должны быть установлены в жилых микрорайонах краевого центра и других муниципальных образованиях до наступления зимы. Еще одна проблема может возникнуть с доставкой новогодней елки. Правда, это не единственная проблема, связанная с «лесной» красавицей.

Вспомним, что накануне 2021 года на площади имени Ленина, как всегда, была установлена новогодняя елка. Едва монтажники закончили свою работу, как в социальных сетях появились насмешки: елка оказалась кривой. Люди задавались вопросом: как можно искусственную сборную елочную конструкцию смонтировать так, чтобы над этим смеялись даже дети? Через несколько дней елку выпрямили. Выяснилось, что в конструкции рукотворной «лесной» красавицы появились механические дефекты. Тогда было принято решение закупить новую елку к следующему 2022 Новому году.

Время пролетело быстро, лишь в октябре этого года был объявлен конкурс для закупки главной елки Камчатского края с начальной стоимостью два миллиона сто тысяч рублей. Если повезет, то продавец отыщется скоро, если нет – конкурс придется объявлять заново, и тогда сроки закупки могут перенестись на январь. А елка должна появиться на площади ко второму декабря этого года. Допустим, елочный продавец найдется быстро, тогда нужно будет преодолеть следующее препятствие: доставить ценный груз на Камчатку.

Напомню, елочная конструкция имеет большой объем и с трудом помещается в 20-тонный контейнер (разумеется, в разобранном виде). Учитывая задержку по сроку доставки груза морем от владивостокского порта до Петропавловска-Камчатского, нам придется перенести Новый год месяца на три. Есть, правда, и другой выход: обратиться за помощью в Министерство обороны РФ, чтобы те на военно-транспортном самолете привезли нам главное новогоднее «чудо». Уверен, военные не откажут правительству края в такой малости. А заодно нужно попросить их захватить с собой как можно больше петард, хлопушек и других новогодних аксессуаров.

И тогда «... весело, весело встретим Новый год!».

Наша газета традиционно после первого снега начинает свой предновогодний отсчет: *д о Нового года осталось 72 дня.*

Вячеслав СКАЛАЦКИИ